竹木纤维集成墙板 临沂竹木纤维集成墙板

产品名称	竹木纤维集成墙板 临沂竹木纤维集成墙板
公司名称	临沂润之森生态木业有限公司
价格	37.00/平方米
规格参数	
公司地址	临沂市河东区汤河镇东岭村东工业园(注册地址)
联系电话	13573955890

产品详情

竹木纤维集成墙板 临沂竹木纤维集成墙板

竹纤维集成墙板生态木天花产品与其他建筑装饰产品相比,具有自己独特的优势: 1.防水、防潮。 根本解决在木质产品潮湿和多水环境中容易吸水受潮、腐烂、膨胀等问题,可以使用到传统木制不能应 用的环境中。 2.防虫、防白蚁,有效杜绝虫类骚扰,延长使用寿命。

- 3.多姿多彩。可供选择的着色众多。具有天然木质感和木质纹理,并可根据个性风格。
- 4.可塑性强。能非常简单地实现个性造型,充分体现个性风采。
- 5.高防火性。能有效阻燃,离火自熄,并且不产生任何。气。
- 6.高环保性。无污染、无公害、可循环利用产品,不含有害物质,达到国际先进水平。
- 7.可加工性好,可订、可刨、可锯、可钻、表面可上漆。
- 8.安装简单,施工便捷,不需要繁杂的施工工艺,节省安装时间和费用。
- 9.不龟裂,不膨胀,不变形,无需维修和养护,便于清洁,节省后期维修和保养费用。 10.吸音效果好,热传导系数小,能有效隔热,从而有效降低室内空调等的损耗,使室内节能高达30%以上。 产品应用:适用于居室、酒店、娱乐场所、洗浴场、办公室、学校、医院、运动场、商场、实验室、客厅、卧室、书房、厨房、洗手间、餐厅、歌舞厅等墙面及顶面。还可作为卫生间、浴室、桑那浴房等耐水、耐高温场所。室外墙面、商业场所店面、门头等装饰。还可在一些特定的环境做出异型、曲线、曲面的装饰,这是其他一些板材不可能达到的。